
A hit útja zarándoklat 
Szentgotthárd 

2025. augusztus 24. vasárnap 
15 óra: szentmise  

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Augusztus 11, hétfő, Assisi Szent Klára, 7 óra: A Notre Dame rendért és 

iskolánkért 
Augusztus 12, kedd, Chantal Szent Johanna Franciska szerzetesnő, 7 

óra: Lelkipásztorokért és papi hivatásokért  
Augusztus 13, szerda, Boldog XI. Ince pápa, 7 óra: Lelkipásztorokért és 

papi hivatásokért  
Augusztus 14, csütörtök, Szent Maximilián Kolbe áldozópap és vértanú, 

7 óra: + Ilona és Erzsébet 
Augusztus 15, péntek, Szűz Mária mennybevétele (Nagyboldogasz-

szony), 6.45 óra: Lelkipásztorokért és papi hivatásokért  
Augusztus 16, szombat, 18 óra 
Augusztus 17: Évközi 20. vasárnap, 10 óra: Hálából 
 
Ezen a héten is a hétköznapi szentmisék az ideiglenes kápolnában lesz-

nek, amelyet a főbejáraton keresztül lehet megközelíteni.  
Ismét 24 órás szentségimádás lesz a Kálvária kápolnában csütörtök 18 

órától péntek 18 óráig.  
Augusztus 15-én, pénteken ünnepeljük a Szűzanya mennybevételét. Ez 

a nap kötelező ünnep. Nagyboldogasszony-napi szentmisénk reggel 6.45 
órakor kezdődik, így a 8 órai munkakezdésre a munkába indulók is oda 
tudnak érni. A gébárti Boldogasszony kápolnában ezen a napon 19 órakor 
püspöki búcsúi szentmise lesz János püspökkel. 

A hit útja zarándoklat következő közös állomása a szentgotthárdi Jó 
Pásztor kápolna lesz augusztus 24-én, vasárnap délután.   

Közösségünk tanév eleji adománygyűjtése augusztus 24-ig tart. Ebben 
az évben is új tanszereket, valamint pénzadományokat gyűjtünk menza-, 
illetve kulturális programok költségének fedezésére. A Hírnökben ötletek 
is találhatók a beszerezhető tanszerekhez. Az adományokat szentmisék 
előtt és után lehet leadni.  
MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLALEL-

KÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, Zárda 
utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mindszentyis-
kola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zalaegerszeg • 
Instagram: isklelkzeg • Telegram: @isklelkzeg 

Hírnök 
 

2025. augusztus 10. 
Évközi 19. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 

 
Augusztus 15, péntek 

Nagyboldogasszony ünnepe 
Szentmisénk reggel 6.45 órakor lesz! 

 
 
 
 

„Isten influenszere” – 5+1 tény Carlo Acutisról, az első Y-generá-
ciós szentről 

 
Carlo Acutis a digi-

tális evangelizáció út-
törője, akit 2020-ban 
boldoggá avattak, idén 
ősszel pedig várhatóan 
szentté is avatják. 
Acutis látszólag egy 
hétköznapi fiú volt, aki 
szeretett videojáté-
kozni, ugyanakkor 
mégsem volt átlagos. A technológiát a hit szolgálatába állította: egy webol-
dalt hozott létre az eucharisztikus csodákról, miközben hitből fakadó cse-
lekedeteivel mutatta meg a szeretet erejét. Halála után is hatalmas inspi-
rációt jelent, nem véletlenül ő lesz az első „ezredfordulós” szent. Íme 5+1 
izgalmas tény róla. 



1. Evangelizáció online 
Carlo Acutis 1991-ben született Londonban, de családja hamarosan Mi-

lánóba költözött. Tehetséges informatikusként már 14 évesen létrehozott 
egy weboldalt, amely az eucharisztikus csodákat katalogizálta, így Acutist 
gyakran az „internet védőszentjeként” is emlegetik. A technika iránti szen-
vedélyét a hit szolgálatába állította, a digitális evangelizáció úttörőjévé 
vált. Családjával összeállította az eucharisztikus csodákról szóló kiállítást, 
amelyet azóta öt kontinens több ezer plébániáján mutattak be. Lelki veze-
tője szerint Carlo személyes meggyőződése volt, hogy az eucharisztikus 
csodák tudományos bizonyítékai segítenek abban, hogy az emberek felis-
merjék Jézus Eucharisztiában való jelenlétét, és így visszatérhetnek az 
egyházhoz, a szentmisékre. 

2. Mindennapi cselekvő szeretet 
Bár teljesen átlagos fiatalnak tűnt – szerette a sportokat, a filmeket, a 

PlayStationt és az Xboxot – hitét a hétköznapjaiban is megélte. Videójáté-
kostársaival beszélgetett a mise és a gyónás fontosságáról, és a videójáté-
kozását heti legtöbb két órára korlátozta. Rendszeresen segített hajlékta-
lanokon, barátokat segített kibékíteni, a rászorulóknak adományozott, és 
minden kis dolgot nagy szeretettel tett, ahogy azt Teréz anyától tanulta. 
Carlo közismert volt arról, hogy kiállt az iskolában a zaklatott gyerekek 
mellett, különösen a fogyatékkal élőkért.  

3. Az Eucharisztia mint az élet motorja 
Carlo Acutis számára a szentmise és az Oltáriszentség élete minden 

napjának központja volt. Gyakran mondta: „Az Eucharisztia az én autópá-
lyám a Mennyországba.” Ezzel a lelkesedéssel másokat is közelebb vitt 
Krisztushoz: nem a szülei vitték őt templomba, hanem ő vitte el a családját 
és barátait, és személyes példamutatásával sokakat inspirált a hit útján. 

Carlo édesanyja, Antonia Salzano elmondta, hogy korábban csak az el-
sőáldozásakor, a bérmálkozásán és az esküvőjén járt templomban, de kis-
gyermekként Carlo nagyon ragaszkodott a rózsafüzér imádkozásához, és 
miután elsőáldozó lett, olyan gyakran járt misére, amilyen gyakran csak 
tudott, az iskolájával szemben lévő plébániára. Carlo szeretete az Euc-
harisztia iránt édesanyját is mély megtérésre ösztönözte. Rajesh Mohur, 
aki az Acutis családnál dolgozott au pairként, amikor Carlo fiatal volt, a fiú 
életpéldája hatására tért át a hinduizmusról a katolikus hitre. Carlo meg-
tanította Mohurt a rózsafüzér imádkozására, és beszélt neki Krisztus je-
lenlétéről, amelyet bárki megtapasztalhat, aki hisz Őbenne.  

4. Fiatalkori halála és tanúságtétele 
Carlo mindössze 15 éves volt, amikor 2006-ban elhunyt leukémiában. 

Szenvedéseit felajánlotta XVI. Benedek pápa és az egyház javáért. Úgy fo-
galmazott: „Minden szenvedésemet felajánlom az Úrnak a pápáért és az 

egyházért, hogy ne a tisztítótűzbe, hanem egyenesen a mennybe kerül-
jek.” Utolsó pillanataiban is példát mutatott arra, hogy a szenvedés sem 
akadálya a szentségnek. Hűsége Istenhez, tisztasága és derűje sok tízezer 
fiatalnak vált iránytűvé.  

Holtteste üvegkoporsóban nyugszik Assisiben, ahol látható a teste, far-
merben és Nike tornacipőben. Boldoggá avatásakor, 2020 októberében ez-
rek jöttek el imádkozni a sírjához. 

5. Ő lesz az első „ezredfordulós” szent 
Ferenc pápa 2020-ban boldoggá avatta, majd 2024-ben elismerték má-

sodik csodáját. Így Carlo lesz az első olyan szent, aki a digitális korban, az 
Y generációból származik. Szentté avatása előreláthatólag 2025 szeptem-
berében lesz, példája azt üzeni: a szentség minden korban, bármilyen kö-
rülmények között elérhető, ha Isten szeretetével élünk. 

+1 A két csoda, amely Acutis nevéhez köthető 
Az első csoda, amely a boldoggá avatása előtt történt, egy hároméves 

brazíliai kisfiú meggyógyulása volt 2013-ban, aki születésétől fogva has-
nyálmirigy-rendellenességgel élt. A Carlo közbenjárásának tulajdonított 
második csodát Ferenc pápa 2024. május 23-án kiadott dekrétumban is-
merte el. A csoda egy Valeria Valverde nevű 21 éves Costa Rica-i lány 
gyógyulásával kapcsolatos, aki 2022-ben Firenzében tanult, és életveszé-
lyes koponyasérülést szenvedett egy kerékpáros balesetben. A sürgősségi 
craniotómiát követően is kritikus állapotban lévő lány azután kezdett fo-
kozatosan felépülni, hogy édesanyja a baleset után hét nappal Assisibe za-
rándokolt, ahol Carlo Acutis koporsójánál is imádkozott közbenjárásért. 
Valeria aznap kezdett magától lélegezni, fokozatosan felépült, édesanyja 
zarándoklatát követő tizedik napon a vizsgálatok kimutatták, hogy a kiter-
jedt agyi bevérzés teljes egészében megszűnt, és minden orvosi előrejelzés 
ellenére csupán egy hét fizikoterápiára volt szüksége. Két hónappal a bal-
esete után ő maga is elzarándokolt Acutis sírjához. 

Carlo Acutis hiteles példája bizonyítja, hogy a technológia, a modern 
életstílus és az Istennel élt mély kapcsolat nem zárják ki egymást. 

Carlo Acutis életével bátorít fiatalokat és időseket, hogy a hétköznapok-
ban is lehetünk szentek, farmerban és edzőcipőben.   777blog.hu 

 
Ötletek a tanév eleji adományozáshoz 
 
Általános iskolásoknak: füzet (A5), ceruza, színes ceruza, filctoll, ra-

gasztó, vonalzó, körző, számológép, füzetdoboz, tolltartó, radír, golyóstoll, 
vízfesték, gyurma, zsírkréta.  

Gimnazistáknak: füzet (A4), vonalzó, körző, tudományos számológép, 
radír, golyóstoll.  


